



ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
Комунальне некомерційне підприємство
«Шишацька центральна районна лікарня»
Шишацької районної ради Полтавської області

вул. Гоголя, 4, с. Яреськи, Шишацького району, Полтавської області, 38030, тел./факс: +380 (5352) 9-19-04
E-mail: info@shyshaky-crl.pl.ua Web: <http://shyshaky-crl.pl.ua>
р/р 35432095032236 в УДК Полтавської області, м. Полтава
код ЗКПО 01999543, код МФО 831019

Вих. 1344/3 від 08.11.2018 р.

Українська медична
стоматологічна академія
Д.м.н., професору
Козакову Ю.М.

Шановний Юріє Михайловичу!

Медсестринська спільнота КНП «Шишацька ЦРЛ» уважно переглянула надісланий проект Освітньо-професійної програми Сестринська справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство освітня кваліфікація: бакалавр медсестринства, що передбачає підготовку бакалавра на основі диплома молодшого спеціаліста.

Програма містить цикл професійної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни самостійного вибору студента). Доречним є те, що до переліку дисциплін для самостійного вибору студента увійшли: Методологія науково-дослідної роботи, Медична інформатика, Клінічне медсестринство в інфекційній клініці та епідеміології, Медичне право, Психологія спілкування, Біоетика та біобезпека, Клінічне медсестринство в професійній патології, що дозволить майбутньому фахівцю обрати для вивчення методики навчання саме тих дисциплін, які у подальшому він буде використовувати в своїй роботі.

На нашу думку недоліком освітньої програми є відсутність дисципліни на якій би вивчали охорону праці, безпеку життєдіяльності, адже обов'язки старшої медичної сестри включають в себе питання забезпечення безпечних та нешкідливих умов праці та збереження навколишнього середовища.

Також завданням керівника медсестринської служби є навчання молодшого медичного персоналу, тому доцільно було б включити дисципліну Медсестринська педагогіка.


Окрім того, радимо зменшити обсяг кредитів на вивчення дисципліни Медичне та фармацевтичне товаровознавство, а збільшити на Обстеження та оцінка стану здоров'я людини.

Програмою передбачено навчальну практику (ознайомчу з фаху) та виробничу практику (комплексну з фаху), метою останніх є формування умінь та навичок, що значно покращує адаптацію майбутнього фахівця до виконання своїх обов'язків в майбутньому.

Вважаємо, що освітня програма Сестринська справа зі спеціальності
223 Медсестринство бакалавр медсестринства Української медичної
стоматологічної академії є актуальною, відповідає сучасним вимогам з
підготовки фахівця даної спеціальності.

Дякуємо, що заочна форма навчання дасть змогу отримати актуальну
освіту не лише жителям міста, а й мешканцям області.

Головна медсестра КНП «Шишацька ЦРЛ»



Сипко А.С.